

美人魚的研究

「老海員相信美人魚之存在。他們在海上生活得久，有好幾個月未見過女人，熱情地說：『幻』想旋生。她們的眼睛似看到美麗的女性動物，人形而魚尾，從海面走出，停在遠處，但很容易受驚而沒入水中。」

於是海員又製作自己心理產生的一幅美人魚畫像。她們有曲線玲瓏的胸脯，長而柔軟的頭髮，而且還有一柄黃金梳子在頭髮中間。

剛剛做海員不久的人看到這種形容圖像，不禁會笑老海員的狂。心想在汪洋大海中那有美人魚這種生物呢？但是他們笑錯了，查實歷的確實的確實美人魚兒來，不過美人魚的形像不像他們發表在畫筆上的那個樣子。

真正的美人魚全身的青色，豎起又有剛毛的唇。身體肥而渾圓，沒有頸子，細的眼、短舌(旁魚)上有三隻粗相甲。但胸像人類的男性，或者似猿猴和蝙蝠的胸，有乳房而浮凸。

她們在熱帶國家的淺水域的下面平滑地游動，有如一枚魚雷似的直游。但不為人所害。

說美人魚迷戀船上男子全是鬼話。她們真有開空和人類結戀之緣。

美人魚有個學名叫「海牛」，在紅海及印度洋出沒的一種叫儒艮。她們斯文，有耐性，並且對同族很貢獻，出於至誠的貢獻。若以她們對同族貢獻比之於人與人的關係，誠無愧色。

有些人用船去釣美人魚。要殺之取肉，雌性魚必追著那隻船，久久不捨，不願本身危險。有時她被釣了，掛在船邊。人們受感動，不去理他。他便沉入海底。

設法解了魚的毒，將牠的屍體弄上岸，要長地守候牠的屍體不化。

海牛(海牛)是「海牛」的學名。據經驗而知，這種動物是有良知的。

據說海牛(海牛)的小兒保護在兩隻母海牛(旁魚)之下，使人類母親把孩子抱在懷裡時(上)

有人說：「生雞蛋的營養比熟雞蛋高。」事實却恰恰相反。

雞蛋裏的主要養分是蛋白質。人吃蛋白質以後，如果吸收得好，尿中尿酸就會增加。因為蛋白質在人體內「燃燒」後的產物，從尿裏排洩出來。有人做過試驗，當他吃進幾個熟雞蛋後，尿中尿酸含量就增加。

但他吃進同樣多的生雞蛋，尿中尿酸卻沒有增加。很明顯，這是因為生雞蛋比熟雞蛋消化好，人吸收得少。可見吃熟雞蛋比吃生雞蛋好。

生雞蛋不獨難消化，且因是生的，蛋裏有細菌、毒牛蟲，故從衛生上說，也吃熟雞蛋好。

菠菜含有草酸，是中國民間的一道名菜，味道十分鮮美。

但菠菜中含有一種人體所不需要的草酸，而豆腐却由於加入石膏而製成，含有硫酸鈣。硫酸鈣遇上了草酸，就會起化學作用，生成草酸鈣的沉澱。而草酸鈣是不溶於水的沉澱，人體就不能吸收。

列城民治黨

啟者：本黨自四月一日起，特委專員常川居駐黨部，敬請寄信及接洽信件，日前郵局信箱不再租用，此後信件往來改用下列地址，除函達各派機關及有關社團外，恐未週知，謹此佈聞。

列城民治黨黨部啟

中華民國五十二年三月一日

The Chinese Freemasons & Part Cogn. Club
510-2nd Ave. South
Langhale, Alta. Canada

啟者：本黨自四月一日起，特委專員常川居駐黨部，敬請寄信及接洽信件，日前郵局信箱不再租用，此後信件往來改用下列地址，除函達各派機關及有關社團外，恐未週知，謹此佈聞。

列城民治黨黨部啟

中華民國五十二年三月一日

The Chinese Freemasons & Part Cogn. Club
510-2nd Ave. South
Langhale, Alta. Canada

啟者：本黨自四月一日起，特委專員常川居駐黨部，敬請寄信及接洽信件，日前郵局信箱不再租用，此後信件往來改用下列地址，除函達各派機關及有關社團外，恐未週知，謹此佈聞。

列城民治黨黨部啟

中華民國五十二年三月一日

The Chinese Freemasons & Part Cogn. Club
510-2nd Ave. South
Langhale, Alta. Canada

綜合版

華佗家貧，而且幼年喪父，跟母親相依為命，日子過得十分艱苦。

華佗的家鄉在安徽壽縣，那裏是一個出產藥材的地方，因為家貧，華佗從小就跟着人上山採藥，以維持家計。日積月累，華佗漸漸懂得了一些藥性，可以給人家治一些輕微的疾病。

在華佗十歲的時候，他母親得了奇疾，不治去世。華佗十分傷心，因此發誓投師學醫，救濟衆人。他打聽到西山瑗林寺有位化道道人，醫術很高，就決心去向他求學。於是他就跋山涉水，不辭勞苦來到瑗林寺，求見了化道道人。化道道人看他志氣不凡，就收了華佗為徒弟。但為了考驗他的毅

力，叫他專門去服侍寺內所收容的病人。從其他日打柴、燒水、刷尿壺、洗滌，沒有一刻閒空，更不要說向化道道人請教了。但華佗如此，化道道人對他的勤勞，都默默記在心裡。每當病人病勢危急，華佗就守在床前，日夜不眠，也就積累了不少知識。

這樣過了一年又一年，華佗仍得不到化道道人的直接傳授。到了第三年，有一天，華佗正專心服侍病人，化道道人不要緊步到他身旁，看他操作。過了一會，華佗無意中回頭一望，猛然見師傅站在身後，嚇了一跳。化道道人却在那裏微笑，他溫和地對華佗說：「孩子，你別以為已經三年了，三年不算短，我看你能刻苦耐勞，「上」

子不會出此，也許是太冥頑這樣的來恐嚇人，真該死，這種孩子，也沒有教導的，大約是「問題少年」了。

醫生奇譚

新華銀行

SIN HUA TRUST, SAVINGS & COMMERCIAL BANK, LTD.

(INCORPORATED IN CHINA)
17 QUEEN'S ROAD, CENTRAL, HONG KONG
(一九四一年創立)

儲蓄銀行 銀行
匯兌銀行 銀行
信託銀行 銀行
保險公司 銀行

設有：華僑服務部

接受僑胞委託代為解決問題

匯款——全國各地城鎮鄉村均可直接通匯
存款——定期、活期、定額、儲蓄、零存整付、零存零付、通知存款、利息優厚、手續簡便、隨時支取

經理：謝國光、謝國光、謝國光

歡迎委託 竭誠服務 歡迎函詢 有問必答

代東

本公所訂於三月廿二日(即三月廿二日)下午一時舉行第二週年紀念典禮慶治潔若同日下午五時半假座新華僑酒樓歡敘屆時統請各位伯叔昆仲姊妹蒞臨歡叙同申慶祝

報名處：本公所、同益、卓安房、安定房、滙聚房、錦源房。

加拿大 至孝篤親公所同人敬約

Bea Tsang Tong Society, 311 Powell St., Vancouver 4, B.C. Canada

哀謝

先考諱興華字正壽公府君痛于民國五十三年二月廿一日病終于聖約醫院積閱享壽七十有六歲不幸於三月九日七時在時市廣濟醫院舉行禮葬安葬於西區花園崗墳場親戚友朋蒞臨弔唁均感盛情此哀

孤子 均欣泣血稽顙

厚惠芳名 恕不稱呼

(鳴謝) 彭玉大姑四十五元
吳安琴 謝德三 謝正氣 謝家式 謝元元
謝近鄰 謝德三 謝正氣 謝家式 謝元元
謝利和房 謝德三 謝正氣 謝家式 謝元元
謝正氣 謝德三 謝正氣 謝家式 謝元元
以上每十元 謝德三 謝正氣 謝家式 謝元元
謝正氣 謝德三 謝正氣 謝家式 謝元元

囚淚酒情天

胡汝梧君傾心瀝淚鉅著

胡君鬚齡來美，性情頑皮，不肯用心攻讀，故小學未卒所業，但其天資獨厚，聰穎異常，中英文程度之湛深，較之大學畢業者，殊不遜色，惜彼當年聰明自誤，浪漫成性，淫沉情海，酒地花天，以致身敗名裂，曾一度以重案被判入獄十二年，該書乃寫其富有戲劇性曲折人生之事實，全書長達四百餘頁，內分四篇：

(一) 那堪回首少年時 (二) 困頓頓悟愆尤 (三) 一匪熱淚酒情天 (四) 雜作(詩詞數百首)

文筆新穎華麗，詩詞情致動人，繪影繪聲，有情有淚，讀之足以增加處世經驗，生活指南，誠一難能可貴之鉅著也。

紐約大眾出版社社長袁可青謹識

出版者：華麗美術印刷有限公司
FINE ART PUBLISHING CO., INC.
608 Sacramento St., San Francisco 11, California
一九六四年二月初版
每本定價美金三元 美國及加拿大郵費在內
初版數量有限 訂購從速

列城民治黨

民國五十三年 第十八屆職員表

主任委員：梁樹勳 梁樹勳 梁樹勳
副主任委員：梁樹勳 梁樹勳 梁樹勳
秘書：梁樹勳 梁樹勳 梁樹勳
財政：梁樹勳 梁樹勳 梁樹勳
文書：梁樹勳 梁樹勳 梁樹勳
查帳：梁樹勳 梁樹勳 梁樹勳
監事：梁樹勳 梁樹勳 梁樹勳

中西餐館出賃或出賣

位於工業區之布里地(Commodore Park, B.C.)。生意興隆。今因店主身體欠康。亦是年老無能。迫將生意出賃或出賣。有志青年。如有大發展。如有意者請來函或親臨面商。亦安。來信請由下列地址寄(代辦處)：

Fred Leung, 76 Waikei Restaurant, Box 69, Comox, B.C. PH: 338-3513

格靈威殯儀館

Grandview Funeral Chapel
1349 Commercial Dr., Vancouver 6, B.C.
電話：253-2511, 683-1724

本殯儀館 專辦喪事 經驗豐富 招待週到 全部免費 棺木地段 及車馬費 祇收廉價 二百三十 五元。 歡迎賜顧 隨時應命 本館主人 和打氏 簡建平

Funeral Director: Mr. R. D. Walter
Chinese Consultant: Mr. H. Con